

बेनजीर में 'याद करो कुर्बानी' पखवाड़े पर गाए गए देशभक्ति गीत

भोपाल। शासकीय विज्ञान एवं वाणिज्य स्नातकोत्तर महाविद्यालय बेनजीर में भगवतवार को स्वतंत्रता पखवाड़े के अंतर्गत याद करो कुर्बानी कार्यक्रम का आयोजन किया हुआ। कार्यक्रम में स्वतंत्रता दिवस पर महाविद्यालय की प्राचार्या डॉ. विभा शुक्ला के नेतृत्व में आयोजित झंडा वंदन समारोह के साथ स्टाफ व विद्यार्थियों ने प्रापत फेरी भी निकली गई। पखवाड़े में छात्र-छात्राओं द्वारा देशभक्ति गीतों की प्रतियोगिता का आयोजन किया गया, जिसमें समीर खान ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। वहीं दूसरे स्थान पर दीपक मालवीय व तीसरे स्थान पर रोशनी सिंह रहीं। पखवाड़े में विद्यार्थियों हेतु आजादी के 70 वर्ष विषय पर निबंध प्रतियोगिता का आयोजन किया गया, जिसमें रेखा शुक्ला ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। दूसरे व तीसरे स्थान पर उमाकांत जायसवाल व अच्युतानंद शुक्ला रहे।

छात्र-छात्राओं ने किया निबंध प्रतियोगिता का आयोजन



"पीपुल्स समाचार" दि. 24.08.2016



याद करो कुर्बानी का समापन

शासकीय विज्ञान एवं वाणिज्य स्नातकोत्तर महाविद्यालय, बेनजीर में 9 से 23 अगस्त तक स्वतंत्रता पखवाड़े के अंतर्गत याद करो कुर्बानी कार्यक्रम का आयोजन किया गया. कार्यक्रम के अन्तर्गत स्वतंत्रता दिवस पर महाविद्यालय प्राचार्य डॉ. विभा शुक्ला के नेतृत्व में आयोजित झण्डा वंदन समारोह के पश्चात् स्टाफ व विद्यार्थियों ने प्रभात फेरी निकाली. पखवाड़े में छात्र-छात्राओं हेतु देशभक्ति गीतों की प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें समीर खान प्रथम, दीपक मालवीय द्वितीय तथा रोशनी सिंह तृतीय स्थान पर रही. पखवाड़े में विद्यार्थियों हेतु आजादी के 70 वर्ष विषय पर निर्बंध प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें रेखा शुक्ला प्रथम, उमाकांत जायसवाल द्वितीय तथा अच्युतानंद शुक्ला तृतीय स्थान पर रहे. पखवाड़े के समापन पर प्राचार्य, स्टाफ व विद्यार्थियों के राष्ट्रगान का गायन किया.

" जवभारत " - दि. 24.08.2016

वार्षिक पत्रिका

'अनुपम' का विमोचन

युवा उत्सव के अंतिम दिन शासकीय बैनरजीर कॉलेज में विचारक एवं बैनरजीर कॉलेज की जनभागीदारी समिति के अध्यक्ष रामेश्वर शर्मा ने महाविद्यालय पवारकर विभिन्न शैक्षणिक प्रगतियों का जायजा लिया। कार्यक्रम का शुभारंभ कॉलेज प्राचार्या डॉ विभा शुक्ला एवं कॉलेज के स्टाफ द्वारा मुख्य अतिथि के स्वागत से किया गया। जनभागीदारी अध्यक्ष ने कॉलेज के प्राचार्या एवं स्टाफ की कलाकौशल एवं कार्यों की सराहना की। इस शुभावसर पर रामेश्वर शर्मा ने कॉलेज की वार्षिक पत्रिका अनुपम का विमोचन किया। इस अवसर पर जनभागीदारी के प्रभारी डॉ अशोक नेमा, डॉ असद अली, डॉ आशा वर्मा सहित समस्त स्टाफ एवं स्टूडेंट्स उपस्थित थे।

21/09/20 - 10/09/20

"हरिश्चमी" दि- 09.09.16



सिटी-इवेंट

बेनजीर कॉलेज में स्वच्छता अभियान दिवस मनाया

भोपाल। 2 अक्टूबर को महात्मा गांधी एवं लाल बहादुर शास्त्री के जन्म दिवस के उपलक्ष्य को शासकीय बेनजीर कॉलेज ने स्वच्छता अभियान दिवस के रूप में मनाया। इस अवसर पर कॉलेज की प्राचार्य डॉ. विभा शुक्ला, स्टाफ व छात्र छात्राओं के द्वारा महाविद्यालय परिसर में सफाई कार्य भी किए गए। छात्रों को सम्बोधित करते हुए कॉलेज प्राचार्य डॉ. विभा शुक्ला ने स्वच्छता के महत्व को रेखांकित किया और कहा कि स्वच्छता का स्वास्थ्य से सीधा सम्बन्ध है व स्वस्थ शरीर में स्वस्थ मन का वास होता है। वहीं बापू के जन्म दिवस और मोदी के स्वच्छता अभियान को सफल बनाते हुए महाविद्यालय के एनसीसी कैडेट्स ने सफाई कार्य के अलावा 4 मप्र बटालियन एनसीसी के द्वारा आयोजित स्वच्छता का सदेश देती रेली में भाग लिया। साथ ही महाविद्यालय के राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवकों ने बरकतउल्ला विश्वविद्यालय में आयोजित स्वच्छता कार्यक्रम में भागीदारी की।

“हरिभूमी” - दि. 04.10.16

स्वच्छता अभियान के रूप में मनाया गांधी- शास्त्री का जन्मदिवस

धोपाल (आरएनएन)। महात्मा गांधी व लाल बहादुर शास्त्री के जन्म दिवस को शासकीय विज्ञान एवं वाणिज्य स्नातकोत्तर महाविद्यालय, बेनवीर के स्टाफ व छात्रों ने स्वच्छता अभियान के रूप में मनाया। इस अवसर पर कॉलेज की प्राचार्य डॉ. विभा शुक्ला, स्टाफ व छात्र छात्राओं ने महाविद्यालय परिसर में सफाई कार्य किया। प्राचार्य ने कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि स्वच्छता का स्वास्थ्य से सीधा संबंध है। स्वास्थ्य शरीर में स्वस्थ मन का वास होता है। इस अवसर पर महाविद्यालय के एनसीसी कैंडिडेट्स ने सफाई कार्य कर रैली में भाग लिया।

"राज स्वसंप्रदाय" - दि. 04.10.16

व्यक्तित्व विकास के लिए छात्र-छात्राएं सीख रहे गुरु

भोपाल। शासकीय विज्ञान एवं वाणिज्य बेनजीर कॉलेज में विश्वविद्यालय अनुदान आयोग की योजना के अंतर्गत अनुसूचित जाति एवं अनुसूचित जनजाति के छात्र-छात्राओं के व्यक्तित्व विकास के लिए दस दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया। 1 अक्टूबर से जारी ये कार्यशाला 14 अक्टूबर तक आयोजित की जा रही है। कार्यशाला का आयोजन करने के लिए महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ. विभा शुक्ला ने इसमें भाग लेने वाले विद्यार्थियों व आयोजक-शिक्षकों को कार्यशाला के सफलतापूर्वक संपन्न कराए जाने की शुभकामनाएं प्रेषित की।

व्यक्तित्व विकास के विभिन्न आयामों पर की चर्चा: इस कार्यशाला के अंतर्गत विद्यार्थियों के व्यक्तित्व विकास संबंधी विभिन्न आयामों पर विशेषज्ञों द्वारा व्याख्यान दिए जा रहे हैं व साथ ही साथ प्रयोगों व प्रश्नावलियों के माध्यम से सभी को जीवन में उपलब्ध होने वाले विभिन्न अवसरों के प्रति जागरूक किया जा रहा है। इसी के साथ व्यक्तित्व को निखारने का कार्यशाला द्वारा सफल आयोजन भी किया जा रहा है। कार्यशाला में डॉ. रजनी रैना, समिति के सदस्य डॉ. असद अली का सहयोग है।

"हरिभूमी" दि. 09.10.2016

व्यक्तित्व विकास कार्यशाला

हमेशा रहें जागरुक

● जागरण रिपोर्ट ●

शासकीय विज्ञान एवं वाणिज्य महाविद्यालय, बेनजीर भोपाल में विश्वविद्यालय अनुदान आयोग की योजना के अंतर्गत अनुसूचित जाति एवं अनुसूचित जनजाति के छात्र-छात्राओं के व्यक्तित्व विकास हेतु दस दिवसीय कार्यशाला का

आयोजन किया गया है। 14 अक्टूबर तक चलने वाली इस कार्यशाला में महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ. विभा शुक्ला द्वारा इस कार्यशाला का उद्घाटन किया गया।

इस मौके पर विशेषज्ञों द्वारा कई प्रकार के व्याख्यान दिए गए। जिसमें उन्होंने बताया कि

प्रयोगों व प्रस्तावतियों के माध्यम से सभी को जीवन में उपलब्ध होने वाले विभिन्न अवसरों के प्रति जागरुक रहना बहुत जरूरी है। इस अवसर पर कार्यशाला में प्रोफेसर डॉ. असद अली डॉ. और डॉ. सरला पटेल ने भी छात्रों का मार्गदर्शन किया।

“दैनिक जागरण” - दि. 09.10.2016

कैशलेस ट्रांजेक्शन पर प्रशिक्षण कार्यक्रम

भोपाल। शहर के बेनजीर कॉलेज में शुक्रवार को मध्यप्रदेश शासन उच्च शिक्षा विभाग के निर्देशों के परिपालन में महाविद्यालय की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के द्वारा कैशलेस ट्रांजेक्शन विषय पर प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में प्रशिक्षण हेतु बैंकिंग सेक्टर के विषय विशेषज्ञों को विशेष रूप से आमंत्रित किया गया। प्रशिक्षण में कॉलेज के शैक्षणिक व गैर शैक्षणिक स्टाफ के अलावा एनएसएस एवं एनसीसी तथा अन्य छात्र छात्राओं ने बड़ी संख्या में भाग लिया। प्रशिक्षण कार्यक्रम में डिजिटल ट्रांजेक्शन तथा कैशलेस पर विशेषज्ञों द्वारा विस्तृत प्रशिक्षण दिया गया। इसके अलावा नेट बैंकिंग, एसएमई, डेबिट कार्ड, आईएनएसटी, डिपाजिट कार्ड, कार्ड स्वेपिंग मशीन, एटीएम, बिजनेस डेबिट कार्ड, सामान्य चालू खाता एवं एसएमई पॉवर पैक चालू खाता, आदि के सम्बंध में विस्तृत जानकारी दी गई। दर्शकों ने कार्यक्रम के अंत में प्रश्नों के माध्यम से अपनी जिज्ञासाओं का समाधान पाया।

“हरिभूमी” - दि. 17.12.2016

महाविद्यालय की फीस ऑनलाइन होगी जमा

भोपाल, 16 जनवरी नभारसं. सत्र से महाविद्यालय की फीस
शासकीय विज्ञान एवं वाणिज्य ऑनलाइन के माध्यम से ही जमा
महाविद्यालय बेनजीर में सोमवार की जायेगी.
दोपहर 12 बजे राष्ट्रीय सेवा कार्यक्रम के अन्त में छात्र-
योजना के माध्यम से छात्राओं द्वारा केशलेस ट्रान्जेक्शन
महाविद्यालय के से संबंधित कई
छात्र-छात्राओं एवं प्रश्न पूछे गए.
शैक्षणिक जिनका समाधान
अशैक्षणिक स्टॉफ केशलेस की प्रक्रिया स्टॉफ के द्वारा
को वित्तीय साक्षरता किया गया.
के संबंध में कार्यक्रम अधिकारी कार्यक्रम में प्राचार्य डॉ. विभा
डॉ. एस.के.मल्होत्रा द्वारा सुक्ली, डॉ. एसके मल्होत्रा, डॉ.
जानकारी दी गई, जिसमें मोबाईल राकेश मक्सेना व डॉ. सरला पटेल
एप (बडो, भोम) एवं इंटरनेट सहित बड़ी संख्या में राष्ट्रीय सेवा
बैंकिंग, डेबिट, क्रेडिट कार्ड आदि योजना के स्वयं सेवक विद्यार्थी व
के उपयोग के संबंध में जानकारी स्टॉफ उपस्थित रहे. इस कार्यक्रम
दी गई तथा विद्यार्थियों को यह में 50 से अधिक विद्यार्थी एवं
जानकारी भी दी गई कि अगले स्टॉफ के लोग उपस्थित रहे.

" नवभारत " दि. 17.01.2017

बेनजीर में वित्तीय साक्षरता की दी जानकारी

भोपाल। सोमवार को शासकीय विज्ञान एवं वाणिज्य महाविद्यालय बेनजीर कॉलेज में देकर 12 बजे राष्ट्रीय सेवा योजना के माध्यम से महाविद्यालय के छात्र/छात्राओं एवं शैक्षणिक, अशैक्षणिक स्टाफ को वित्तीय साक्षरता के संबंध में कार्यक्रम अधिकारी डॉ. इसके मल्होत्रा द्वारा जानकारी दी गई। जिसमें मोबाइल एप (बडी, पीम) एवं इंटरनेट बैंकिंग, डेबिट, क्रेडिट कार्ड आदि के उपयोग के संबंध में जानकारी दी गई तथा विद्यार्थियों को यह जानकारी भी दी गई कि अगले सत्र से महाविद्यालय को फ्रीस ऑनलाइन के माध्यम से ही जमा की जावेगी।

कैशलेस ट्रांजेक्शन से संबंधित पूछे कई प्रश्न: कार्यक्रम के अन्त में छात्र/छात्राओं द्वारा कैशलेस ट्रांजेक्शन से संबंधित कई प्रश्न पूछे गए, जिनका समाधान स्टाफ के द्वारा किया गया। कार्यक्रम में प्राचार्य डॉ. विभा शुक्ला, डॉ. इसके मल्होत्रा, डॉ. रजेश सक्सेना व डॉ. सरला पटेल सहित बड़ी संख्या में राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयं सेवक विद्यार्थी व स्टाफ उपस्थित थे। कार्यक्रम में सभी स्टाफ एवं लगभग 50 विद्यार्थी उपस्थित रहे।

"हरिद्यूमी" - दि. 17.01.2017

समझा 'भीम' एप, अब कैशलेस ही जमा करेंगे अपनी फीस

बेनजीर
कॉलेज में
डिजिटल
बैंकिंग
कार्यक्रम

जासि। सोमवार को शासकीय विज्ञान एवं वाणिज्य महाविद्यालय बेनजीर भोपाल में राष्ट्रीय सेवा योजना के माध्यम से महाविद्यालय के छात्र/छात्राओं को वित्तीय साक्षरता के संबंध में एक डिजिटल बैंकिंग कार्यक्रम आयोजित किया गया। इसमें मोबाइल एप (भीम) एवं इंटरनेट बैंकिंग, डेबिट, क्रेडिट कार्ड आदि के उपयोग के संबंध में बताया गया और इसके उपयोगों को भी बताया। इस दौरान कार्यक्रम अधिकारी डॉ. एसके मल्होत्रा ने यह भी बताया कि अगले सत्र से महाविद्यालय की फीस ऑनलाइन माध्यम से ही जमा की जाएगी।

कार्यक्रम के अंत में छात्र/छात्राओं द्वारा कैशलेस ट्रान्जेक्शन से संबंधित कई प्रश्न पूछे गए, जिनका समाधान स्टाफ के द्वारा किया गया। इस दौरान प्राचार्य डॉ. विभा शुक्ला आदि उपस्थित रहे।

"दैनिक जागरण" दि. 17.01.2017

विद्यार्थियों ने पढ़ाया स्वच्छता का पाठ

भोपाल। शासकीय विज्ञान एवं वाणिज्य महाविद्यालय बेनजीर द्वारा सूखी सेवनिया में एक से सात मार्च तक आयोजित किए गये राष्ट्रीय सेवा योजना के शिविर का मंगलवार को समापन हो गया। समापन कार्यक्रम की मुख्य अतिथि सरपंच सुश्री भक्ति शर्मा, अध्यक्ष प्राचार्य डॉ विभा शुक्ला तथा विशेष अतिथि कापू शर्मा थे। इस शिविर में बेनजीर महाविद्यालय के एनएसएस अधिकारियों डा राकेश सक्सेना, डा एसके मल्होत्रा व डा सरला पटेल सहित 150 स्वयं सेवक विद्यार्थियों ने भाग लिया।

राजस्वसंप्रेस - दि- 08-03-2017

क्षमता पर बुरा असर डालता है नशा

नशीले पदार्थों के दुरुपयोग, अवैध व्यापार के विरुद्ध अंतर्राष्ट्रीय दिवस

कॉलेज में कार्यशाला

कार्यशाला के प्रारंभ में डॉ.

नशा नाश का पर्याय है : डॉ. विभा शुक्ला

शासकीय विज्ञान एवं वाणिज्य स्नातकोत्तर महाविद्यालय, बेनजीर, महाविद्यालय में अन्तर्राष्ट्रीय मादक पदार्थ सेवन और तस्करी निरोध दिवस" मनाया गया. इस अवसर पर एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया, जिसमें महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ. विभा शुक्ला, एनएसएस अधिकारी नै. गकेश सक्सेना एवं अन्य छात्र-छात्राएँ उपस्थित रहे.

विभा शुक्ला ने अपने संबोधन में कहा कि नशा नाश का पर्याय है उन्होंने छात्र-छात्राओं को किसी भी प्रकार के नशे से दूर रहने हेतु अन्वहन किया. डॉ. एस.के. मल्होत्रा ने इस दिवस की ऐतिहासिक पृष्ठभूमि व उद्देश्य का उल्लेख करते हुए कहा कि अन्तर्राष्ट्रीय मादक पदार्थ सेवन और तस्करी निरोध दिवस का उद्देश्य समाज में मादक पदार्थों के सेवन और अवैध तस्करी के बारे में जागरूकता बढ़ाना है. इस दिवस को पहली बार संयुक्त राष्ट्र संघ महासभा द्वारा 1987 में मनाया गया था. मेजर संजय तेलंग ने कहा कि मादक पदार्थों से उत्पन्न सबसे गंभीर समस्या स्वास्थ्य समस्या है. इसके अलावा इसके अन्य हानिकारक दुष्प्रभाव जैसे आर्थिक क्षति, असामाजिक व्यवहार, चोरी, डकैती व हिंसा जैसे अपराध हैं साथ ही यह एक सामाजिक कलंक है इसे व्यक्ति की समाज में दयनीय स्थिति हो जाती है.

" नवभारत " - दि. 27.06.17